

Забезпечення пожежної безпеки у закладах з охорони здоров'я зі стаціонаром

Лікарні відносяться до об'єктів з масовим перебуванням людей, багато з яких не можуть самостійно пересуватись. Тому забезпечення пожежної безпеки у лікарнях є актуальним завданням для адміністрації лікарні й відповідального за пожежну безпеку.

ВИМОГИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ЗГІДНО З ППБ В УКРАЇНІ (2014), ГЛАВА VI, РОЗДІЛ 3

Якщо у лікарні виникає пожежа, то з будівлі необхідно евакуювати і пацієнтів, і обслуговуючий персонал. Для цього у багатоповерхових лікарнях палати для тяжкохворих та дітей повинні розміщуватись на нижніх поверхах. Палатні відділення дитячих лікарень слід розміщувати не вище п'ятого поверху, палати для дітей до 7 років – не вище другого.

Хворі, які не здатні самостійно пересуватися, повинні забезпечуватися ношами з розрахунку одні ноші на 5 хворих та пристроями фільтрувальними для захисту органів дихання під час саморятування з місця пожежі з розрахунку на хворих (стаціонар) та обслуговуючий персонал.

У підвальних та цокольних приміщеннях не допускається розміщувати палатні відділення, пологові, операційні кабінети.

Відстань між ліжками у лікарняних палатах має становити не менше



0,8 м, центральний основний прохід – не менше 1,2 м завширшки. Тумбочки, стільці та ліжка не повинні захарачувати виходи й проходи навіть тоді, коли вони не зменшують розміри проходів.

Подання кисню хворим повинно здійснюватися централізовано з установленням балонів (не більше 10) за межами будинку закладу охорони здоров'я у прибудовах з негорючих матеріалів або з центрального кисневого пункту (коли кількість балонів понад 10). Допускається встановлювати один кисневий балон біля зовнішньої негорючої стіни зовні будинку закладу охорони здоров'я у металевій шафі.

Центральний кисневий пункт слід розміщувати в будинку, що стоїть окремо, на відстані не менше 25 м від будинку з постійним перебуванням хворих.

За відсутності централізованого постачання киснем порядок користування кисневими подушками визначається наказом (розпорядженням) адміністрації лікувально-профілактичного закладу.

Установлення кип'ятильників, водонагрівачів і титанів, стерилізація медичних інструментів та перев'язувальних матеріалів, прожарювання білизни, а також розігрів парафіну й озокериту допускаються лише у спеціально пристосованих для цієї

